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ATA NÚMERO 23 (VINTE E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E 

QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 06 (seis) do mês de junho de 2015 (dois mil e quinze), no 

Plenário Raimundo Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina 

Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 

– JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO 03 – CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMRO DE SOUSA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 

08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA e 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a 

Sessão acima mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, 

pediu ao secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 

do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 22 da Sessão 

Ordinária do dia 30 de maio de 2015. A ata foi colocada em votação como determina o § 2º do 

Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem alguns registros. O vereador Régis carvalho seguido dos demais vereadores registrou o 

aniversário do vereador Carlos Vasconcelos. Registrou também juntamente com os vereadores José 

Amaro, Osmar Rocha, Carlos Vasconcelos, Márcio Maranhão e José Augusto o aniversário da sua 

neta Lúrya ocorrido dia três de junho e solicitou ao senhor Presidente que convidasse o Secretário 

Ney Barbosa, o senhor Edmilson e o senhor Pedro Leorne para se assentarem junto ao plenário, o 

que foi concedido. Os vereadores Antônio Rodrigues, Jeane e Augusto Cézar registraram 

aniversário de Airton Bruno ocorrido dia dois de junho. A vereadora Jeane registrou os aniversários 

de seus primos Duca e Dalila. Os vereadores Carlos Vasconcelos e Régis Carvalho registraram os 

aniversários de João Queiroz, e de Antônio do Clóvis ocorrido ontem. Os vereadores Márcio 

Maranhão, Osmar Rocha e Térlia Leorne também registraram o aniversário de João Queiroz. O 

vereador Augusto Cézar registrou os aniversários do senhor Bebé ocorrido dia dois do corrente mês 

e do Aldemir e juntamente com os vereadores Antônio Rodrigues, Osmar Rocha, Carlos 

Vasconcelos, Régis Carvalho, Márcio Maranhão e Jeane o aniversário de sua esposa Osanila que 

ocorre hoje. Os vereadores Augusto Cézar e Jeane registraram o aniversário do ex-prefeito Antônio 

Magalhães. O senhor Presidente registrou os aniversários de sua tia e madrinha Ana Marques, de 

seu padrinho Valderi e de Maria Artenísia ocorrido dia quatro do corrente mês. O senhor presidente 

informou a vinda do Plano Municipal de Educação a esta Casa. O vereador Augusto Cezar solicitou 

e recebeu permissão para se ausentar com base no art. 96 § 1º, inciso IX do Regimento Interno. O 

senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e 

expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Atestado médico do vereador José Augusto. 

Ofício n° 136/2015 expedido pelo Senador José Pimentel. Ofício n° 074/2015 expedido pelo 

Conselho Municipal da Criança e do Adolescente. REQUERIMENTO de iniciativa do vereador 

Augusto Cézar. CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 059/2015 encaminhado ao 

vereador Augusto Cézar. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu 

inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido Parecer das Comissões ao PROJETO DE LEI N° 

462/2015 e ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2015. Foi lido, discutido, votado e aprovado 

por nove votos favoráveis o PROJETO DE LEI N° 462/2015. Foi lido, discutido, votado e 

aprovado por nove votos favoráveis o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2015. Foi lido 

Parecer das Comissões ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2015. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 001/2015. Foi lido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

002/2015. O senhor Presidente encaminhou o referido Projeto para a Comissão competente. Em 

seguida o senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador 
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Carlos Vasconcelos fez convite a todos para trilha do Karcará, amanhã e para a apresentação hoje. 

Ficou acordado entre os vereadores o não uso da tribuna. A vereadora TÉRLIA LEORNE 

lamentou que a Câmara de Morrinhos não teve representante para o Plano de Trabalho da UVC. 

Disse que fará requerimento para o reparo da estrada que liga a Sede ao Junco Manso. O vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES noticiou que hoje acontecerá a final do Regional Sítio-Alegrense. Disse 

que já tem um requerimento que contempla o conserto da estrada de Junco Manso. O vereador 

Márcio Maranhão explicou que o conserto das estradas acontecerá em breve. O vereador JOSÉ 

AMARO agradeceu o vereador Régis Carvalho por querer lhe dar Título de Cidadania 

Morrinhense. O vereador RÉGIS CARVALHO parabenizou o Padre Jacó e a todos que fizeram a 

Procissão de Corpus Christi. Agradeceu ao Prefeito Jerônimo Brandão por ter providenciado a 

reposição de lâmpadas para a iluminação pública em vários locais e ressaltou que será feito em todo 

município. Disse que a única de forma de conseguir votos é trabalhar e fazer o bem. O senhor 

Presidente disse que será encaminhado congratulação ao Padre Severino pela Procissão de Corpus 

Christi em Sítio Alegre. Referiu-se a vereadora Térlia Leorne explicando que a Casa não recebeu 

nenhum convite da UVC e explicou que não houve falta de compromisso desta Casa. Em seguida 

não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos 

os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia treze de junho e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, 

que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores 

nela presentes. 

  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


